
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
 الديوان الوطني للامتحانات و المسابقات وزارة التربية الوطنية

 2023 مارسدورة :  مستغانم -الدوار الجديد  – متوسطة عبد الحميد بن باديس
 المدة : ساعتان متوسط 2 – في مادة الرياضيات الثانياختبار الفصل 

 )قطةن 12( : جزء الأول ال
 نقاط ) 03: ( التمرين الأول 

 :ح��  Nو  M/ أح�� ب
�ع� ال��ارت�� 1
   ;   

�� م�رج م��ؤه 2�

# 1و وح�ته  O/ على م���
 ، عل� ال$ق' ال
ال�ة : س$

 


ج ؟ و   ال��اف
��أح�� / 3$
 . ماذا ت�

 نقاط ) 03: (  التمرين الثاني
 في <ل حالة م� ال=الات ال
ال�ة : ال�9ه7ل  5��ةأوج�  م��$ا ال�#احل ، /1

 

 . ث� م� أجل  م� أجل   اخ
�# ص=ة ال��اواة  / 2

 نقاط ) 03: (  التمرين الثالث
��ان �
 قاRع له�ا (LK)م
7ازJان و  (ZT)و  (XY)في الFGل ال�قابل ل�ي$ا ال��

 / أح�� مع ال
عل�ل أ5�اس الVواUا ال
ال�ة :1
 ث�  ث� 

 / اس
]#ج م� الFGل :2

ان  -J9اورتان .زاو
 م
[امل
ان و م

ان م
[امل
ان  -J9اورتان .زاو
 غ�# م

ام
ان . -

ان مJزاو 

 نقاط ) 03: (  التمرين الرابع
 / أنGئ شFلا م$اس�ا وف` ال�ع_�ات ال
ال�ة :1

 .   ح�� : مeل�   -
 . م$
gف الق_عة  Mال$ق_ة  -
-  ��
 . F ال$ق_ة على ال
#ت�� mال$��ة إلى Mو  Eن�j#تي ال$ق_
��  Bو  Aال$ق_


ج FEM 5ن7ع ال�eل� / ما 2$

�� مع ال
عل�ل . اسJاوVل م� ال> p� . و   
 . علل .  / ما ن7ع ال#qاعي 3

 2من  1صفحة 

 

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s

www.ency-education.com



 

 2023 مارسدورة :  متوسط 2 –في مادة الرياضيات  الثانيتابع اختبار الفصل 

 )قاطن 08( : جزء الثانيال

 المسألة 

�ل�ة. لها إلى ح�Uقة للألعاب و ال
(م7ض=ة في الFGل أسفله) قام mاس
e�ارها و ت=UJ7�لt ال��� أي7ب ق_عة أرض 

 ح�� :

 . �#ة ال��اراتل=j مeل� خggه:  الV9ء  -

 خggه ل=�Uقة ال=�7انات نgف ق#ص ق_#ه  : الV9ء ال�$ق' -

 . للألعابم�
_�ل خggه :  الV9ء  -

 ن{ع  : 01لV9ء ا

 . �#ة ال��اراتال��احة ال�]ggة ل=j / أح�� 1

 . ال��احة ال�]ggة ل=�Uقة ال=�7انات و           

 . ال��احة ال�]ggة للألعاب ب�لالة  / ع�# ع� 2

 . ال��� أي7ب/ اخ
# م� ب�� ال��ارات ال
ال�ة ال��ارة ال
ي ت�eل ال��احة ال[ل�ة لق_عة أرض 3

 
 ت�او� : ت[7ن م�احة ق_عة أرض ال��� أي7ب  / م� أجل أ� 5��ة ل 4
 ن{ع  : 02لV9ء ا

�9ة <#ائه للأجVاء الeلاثة ال��<7رة أعلاه
 ال��� أي7ب أص�ح ي
=gل على الأرqاح سJ7$ا ن
  رqح س$�7 ق�ره Uقابلها إذا عل�� أن <#اء 

 أي7ب سJ7$ا .ال��� / أح�� 5��ة الأرqاح ال
ي ي
=gل عل�ها 1
 

 في ه�ه ال��ألة نأخ�  ملاحjة :
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 2من  2صفحة 
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 حل ال
	��� الأول :
 . و  ح�اب ال��ارت�� / 1

 
 

 
 

 
 

فق' عل�M ،  �Fملاحjة : ي7ج� ع�ة R#ق ل=�اب ال��ارة 
 اح
#ام ق7اع� ال=�اب .

 
 

 
 

�� م�رج/ 2�
 تعل�� ال$ق' على م�
 
 
3 ��
 و  / ح�اب ال��اف
 
 


ج أن ال$ق_ة  AC=BCنلاح� أن : $
م$
gف  Cوم$ه ن�
 الق_عة 

 حل ال
	��� ال�اني :
 في <ل حالة  xإ9Uاد 5��ة ال�9ه7ل / 1
 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 / اخ
�ار ص=ة ال��اواة 2
   م� أجل 
 : 01ال_#ف 

 
 :  02ال_#ف 

 
 نلاح� أن : 

 ة خا�Rة م� أجل ا و mال
الي ال��او 
 

   م� أجل 
 : 01ال_#ف 

 
 :  02ال_#ف 

 
 نلاح� أن : 

  ص=�=ة م� أجلة ا و mال
الي ال��او 
 حل ال
	��� ال�ال� :

 ح�اب أ5�اس الVواUا :/ 1

ان  JاوVان و  و  لأن ال
م
�اثل


ان .�Uقا
 mال
الي م

ان  JاوVان  و  لأن ال
م
�ادل


ان . خارج�ا�Uقا
 و mال
الي م
  و أخ�#ا  

 ل�ي$ا :
 


ج أن $
 م� ه�ه ال��ارة ن�
 

ع
�# R#ق ل=�اب أ5�اس زواUا و تُ  ملاحjة : ي7ج� ع�ة
إجاmات[� ص=�=ة إذا ت� اح
#ام الق7اع� ال
ي درس
�7ها في 

 الق��
 م� الFGل / اس
]#اج2


ان م
[امل
ان و م
9اورتان :Jزاو 
 و  


ان م
[امل
ان غ�# م
9اورتان :Jزاو 
 و  


ام
ان :

ان مJزاو 
 و  

 �F�U اس
]#اج زواUا أخ#� ملاحjة : 
 حل ال
	��� ال�ا�ع :

 الإنGاء/ 1
 
 
 
 

 م
�س( 2 -في مادة ال��اض�ات    ال�انيالإجا�ة ال!	�ذج�ة لاخ
�ار الف�ل 

ن 57,0  

ن 1,5  

ن 0,5  

ن 0,5  

مستغانم –الدوار الجديد  –متوسطة عبد الحميد بن باديس   

ن 57,0  

ن 0,5  

ن1

ن 0,5  

ن 0,5  

ن 0,5  

ن 0,5  

ن 0,5  

ن 0,5  

ن 0,5  

ن 0,5  

ن 0,25  

ن 0,5  
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ه7 مeل� م
�او� ال�اق�� رأسه الأساسي  FEM/ ال�eل� 2
F  : لأن 

 : ��
JاوVال p� و  5
 180oهي  FEMل�ي$ا م9�7ع أ5�اس زواUا ال�eل� 

في مeل� م
�او� ال�اق�� لأنه ( و ل�ي$ا 

ان)�Uقا

ا القاع�ة مJزاو 

 إذن :

 

م�
_�ل لأن ق_#اه م
$اصفان و  BEMA/ ن7ع ال#qاعي : 3
 م
قا�Uان .

 حل ال��ألة :
 : 01الV9ء 

1 / 
 ال��احة ال�]ggة ل=�j#ة ال��ارات   بح�ا

 

 ال��احة ال�]ggة ل=�Uقة ال=�7انات  ح�اب 

 

 )mع�ها �F�U2 ح�اب م�احة الق#ص أولا ث� نق�� على (
 xال��احة ال�]ggة للألعاب ب�لالة  / ال
ع��# ع� 2

 
/ ال��ارة ال
ي ت�eل ال��احة ال[ل�ة لق_عة أرض ال��� 3

 أي7ب هي :
 

 لأن :
 
 

 
ح
ى ت[7ن ال��احة ال[ل�ة لق_عة أرض  x/ إ9Uاد 5��ة 4

 hm 2102,13ال��� أي7ب : 

 مع$اه أن :
 
 

 

 

 

ت[7ن م�احة ق_عة أرض  إذن م� أجل : 
 hm 2102,13ال��� أي7ب : 

 : 02الV9ء  
 ال��� أي7ب / ح�اب 5��ة الأرqاح ال
ي ي
=gل عل�ها1

 سJ7$ا
مع$اه أن م�احة ق_عة أرض ال��� أي7ب  ل�ي$ا 

 hm 2102,13هي : 

 إذن :
 

5��ة الأرqاح ال
ي ي
=gل عل�ها ال��� أي7ب سJ7$ا : 
 

 
 

 

 م
�س( 2 -في مادة ال��اض�ات    الأولالإجا�ة ال!	�ذج�ة لاخ
�ار الف�ل 

مستغانم –الدوار الجديد  –متوسطة عبد الحميد بن باديس   

ن 0,5  

ن 0,5  

ن 0,75  
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العلامة 

 النهائية
 المعيار الشرح  المؤشرات سلم التنقيط

03 

ي  ن 0
ٔ
لعدم وجود ا

 مؤشر

 

لوجود  ن 1

و ثلاثة
ٔ
 مؤشرين ا

 

 6إلى  4من  ن 2

 مؤشرات

 

كـثر من 
ٔ
مؤشرات  6ا

 العلامة كاملة

لحساب المساحة المخصصة لحظيرة كـتابة عبارة مناسبة  �

 السيارات

لحساب المساحة المخصصة لحديقة كـتابة عبارة مناسبة  �

 الحيوانات

لعاب بدلالة كـتابة عبارة مناسبة للمسا �
ٔ
 xحة المخصصة للا

رض  �
ٔ
اختيار العبارة الصحيحة التي تمثل المساحة الكلية لقطعة ا

يوب
ٔ
 السيد ا

جل مساحة معطاة xكـتابة عبارة مناسبة لحساب قيمة  �
ٔ
 من ا

جل قيمة  �
ٔ
 معطاة xكـتابة عبارة مناسبة لحساب المساحة من ا

رباح السنوية �
ٔ
 كـتابة عبارة مناسبة لحساب قيمة الا

 استخلاص الإجابة لغويا �

ضعية ترجمة الو

إلى صياغة 

رياضياتية 

 سليمة

1م  

03 

ي  0
ٔ
ن لعدم وجود ا

 مؤشر

 

ن لوجود مؤشر  1

و مؤشرين
ٔ
 ا

 

 4إلى  3ن من  2

 مؤشرات

 

كـثر من 
ٔ
مؤشرات  4ا

  العلامة كاملة

مساحة المخصصة لحظيرة السيارات صحيحة وفق العبارة حساب  �

 المكـتوبة و إن كانت خاطئة

حساب مساحة المخصصة لحديقة الحيوانات صحيحة و فق  �

 لمكـتوبة و إن كانت خاطئةالعبارة ا

جل مساحة معطاة  xقيمة الصحيح ل حسابال �
ٔ
وفق العبارة من ا

 التي تم اختيارها و إن كانت خاطئة

جل قيمة  �
ٔ
معطاة وفق العبارة  xالحساب الصحيح للمساحة من ا

 التي تم اختيارها و إن كانت خاطئة

رباح السنوية صحيحة وفق العبارة المكـتوبة و إن  �
ٔ
حساب قيمة الا

 كانت خاطئة

 .لتعليق على الحل بشكل صحيح ا �

تائج العمليات ن

صحيحة حتى و 

ان كانت هذه 

العمليات لا 

 تناسب الحل

2م  

01 

ي  0
ٔ
لعدم وجود ا

 مؤشر
 

لوجود مؤشر  0,5

 واحد
 

لوجود مؤشرين  1

كـثر
ٔ
و ا

ٔ
 ا

جوبة �
ٔ
 التسلسل المنطقي للا

 معقولية النتائج �

 احترام الوحدات �

تسلسل منطقي 

للمراحل و 

النتائج معقولة 

و الوحدات 

 محترمة

3م  

01 

قل  0
ٔ
نقطة لوجود ا

 من مؤشرين

لوجود مؤشرين  1

كـثر
ٔ
و ا

ٔ
 ا

 عدم التشطيب �

 النتائج بارزة �

 مقروئية الكـتابة �

الورقة نظيفة و 

منظمة و 

مكـتوبة بخط 

 واضح

4م  

  
 

الإتقان:  4م الإنسجام:  3م  الإستعمال السليم للأدوات:  2م  التفسير السليم للوضعية:  1م   
 

لة
ٔ
 شبكة تصحيح المسا
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